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  :الواجب الأول 
  : المستھلك التنظیمي یتكون من الأفراد الذین یشترون السلع والخدمات للاستھلاك الشخصي :١س

 صواب               خطأ
  : في أغلب الأحوال یكون سلوك المستھلك سلوك اعتباطي وعشوائي :٢س

  صواب               خطأ
  : یتسم سلوك المستھلك بالثبات، وتطابق سلوك المستھلك التنظیمي وسلوك المستھلك الفردي :٣س

  صواب               خطأ
والاتجاھات النفسیة واثر دورة حیاة  من المواضیع التي استفاد منھا علم سلوك المستھلك من علم النفس موضوعات الدوافع :٤س

: القرارات الشرائیةالأسرة على   
  صواب               خطأ
  : المستھلك التنظیمي عادة یشتري المنتج بكمیات أكبر من المستھلك النھائي وكذلك تكون قراراتھ أقل رشدا ومنطق: ٥س

  صواب               خطأ
 یشترى لأول مرة، كلما كانت البیانات كلما زادت البدائل المتاحة وتغیرت المودیلات والموضات والماركات وكلما كان المنتج :٦س

: المخزنة في ذاكرة المستھلك غیر ملائمة لموقف الشراء وبالتالي زادت أھمیة مصادر البحث الخارجیة  
خطأ                صواب  

  : لا یوجد أي علاقة بین الشراء الاندفاعي وبین صفات وخصائص المشتري :٧س
  صواب               خطأ
  : التالي لا یعتبر من المصادر الخارجیة للمعلوماتایا من  :٨س

  .                      إعلانات الشركة في الصحف -ب                                  .        برشورات المحل -أ
  . التجربة السابقة -ھـ .                               رجل البیع د ـ                   . المعلومات الموجودة بداخل المحل -ج

  : جمیع ما یلي یعتبرمن العوامل التي تزید من الجھد المبذول في عملیة التقییم بین البدائل ماعدا :٩س
  .  ازدیاد درجة المخاطرة المدركة -ب.                   عندما تكون البدائل معقدة -أ

  . ارتفاع الحاجة للمنتج -د .                        ازدیاد أھمیة المنتج -ج
  : جمیع ما یلي یعتبر من العوامل التي أدت لزیادة الاھتمام بسلوك المستھلك ماعدا : ١٠س

  . تزاید الرغبة في حمایة المستھلك من الشركات المنتج -أ
  . .غیاب المفھوم التسویقي الحدیث -ب
  . الحد من التلوث البیئي -ج
  . الجدیدةفشل نسبة كبیرة من المنتجات  -د

  . قصر دورة حیاة المنتج -ھـ 
 :الواجب الثاني 

 .كلما زادت أھمیة المنتج وزادت الحاجة لھ كلما زاد الجھد المبذول في تقییم المنتج  :١س
 صواب               خطأ
یتوفر فیھا الحد الأدنى أسلوب الحذف في التقییم یعني أن المستھلك یضع حد أدنى لكل خاصیة ویستبعد كل العلامات التي لا  :٢س

 .من كل الخواص
 صواب               خطأ
 .الشراء الاندفاعي یزید كلما زاد عدد المنتجات المشتراه :٣س

 خطأ            صواب
 .عندما یكون الاداء الفعلي أقل من الاداء المتوقع یكون ھناك رضا تام: ٤س

 صواب               خطأ
 .یمر بھا العمیل بعد الشراء تستطیع الشركة التخفیف من حدتھاالصراع النفسي حالة : ٥س

 خطأ            صواب
 .العملاء الموالون لا یمرون بخطوة التقییم :٦س

  خطأ            صواب
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 : مرحلة من مراحل القرار الشرائیة التي یمر بھا المستھلك أول :٧س

 .البحث عن المعلومات -ج                 إتمام الشراء -ب                          اختیار البدیل الأفضل -أ
 .التخلص من المنتج -ھـ                                الإجاباتجمیع  -د

 : جمیع ما یلي یعتبر من المصادر الرسمیة ماعدا :٨س
 .البیانات المطبوعة على المنتج -ج                   .رجال البیع -ب               .ھیئة المواصفات والمقاییس -أ
 .موقع الشركة على الانترنت -ھـ                                 .زملاء العمل -د

 : جمیع ما یلي یعبر عن العلامات الموجودة في المجموعة المرفوضة ماعدا :٩س
  .علامات معروفة للمستھلك -ب                                 تتوفر للمستھلك اي معلومات عنھا لا -أ

 .علامات المستھلك یأخذھا في الاعتبار عند الشراء -د .            علامات سبق تجربتھا او سبق تكوین معلومات عنھا -ج
 .صحیحة الإجاباتجمیع  -ھـ
  :للمعلومات ماعداجمیع ما یلي یعتبر من الصفات التي تنطبق على المصادر الداخلیة  :١٠س

 .معلومات سریعة -ج              .جمیع الاجابات خاطئة -ب                      .معلومات غیر شاملة -أ
 .معلومات غیر مكلفة -ھـ                           .معلومات دقیقة -د

  :الواجب الثالث 
: أھم من الممیزات الموجودة في المنتجالصورة الذھنیة الموجودة في ذھن المستھلك أحیانا تكون : ١س  

 خطأ                صواب
  : إذا كانت المیزة الموجودة في المنتج غیر مھمة لمدیر التسویق فھي فعلا غیر مھمة للمستھلك :٢س

 صواب                  خطأ
  : للعلامة الشركة القائدةمن الاستراتیجیات الناجحة في بناء الموقع التنافسي مھاجمة الموقع التنافسي  :٣س

 صواب                  خطأ
  : أفضلكلما كان الموقع التنافسي مناسبا لكل الناس كان  :٤س

   صواب                  خطأ
 : التوسع في خط المنتجات تزید من قوة الموقع التنافسي :٥س

 صواب                  خطأ
  : عبارالواجب ال

فإن استخدامھ في تحلیل سلوك المستھلك قد  وغیر محدد لذلك  یعتبر مفھوم الطبقة الاجتماعیة مفھوم غامض وواسع :١س
 : یؤدي إلى نتائج خاطئة

 صواب               خطأ
  : التمییز بین أنواع الأسر لیس لھ أي أھمیة من الناحیة التسویقیة :٢س

 صواب               خطأ
  : ةملابس الزوجة، ملابس الأطفال، قرارات الاستثمار، كلھا تعتبر من القرارات الشرائیة التي یغلب على اتخاذھا الزوج :٣س

 صواب               خطأ
  : االتجاریة نحو الأطفال ما عد إعلاناتھاالأسباب التي تجعل الشركات تمیل إلى توجیھ جمیع ما یلي یعتبر من  :٤س

 . معدل مشاھدة الأطفال للتفاز أعلى -ب                     . تذكر الأطفال للأعلان یكون أكثر -أ
 . ردود أفعالھم الایجابیة أفضل - د                        . القوة الشرائیة للأطفال أعلى -ج

المستھلكین  في مجال معین فھذا مثال على محاولة التأثیر على سلوك عندما تستخدم الشركات النجوم أوالمشھوریین :٥س
 : باستخدام

 . الجماعة المرجعیة - ج              . الطبقة الاجتماعیة -ب                                . لأسرةا -أ
 . لیس شیئاً مما سبق - ـھ                       . ثقافة المجتمع -د
  


